

一周理财新品榜

**“月月盈”产品流动性强**

昨日，光大银行开始发行2008年第一期T计划“月月盈”，起点金额100万元，期限一个月，客户预期年收益率5%，每月滚动发行。该产品每月初扣款，月末还款，其中除4月份因产品存续期较短，预期年收益率为4.5%外，剩余8个月产品预期年收益率为5%，此外，在产品存续期内客户可随时到郑州光大银行任意网点办理预约购买、增减金额或预约终止产品，满足客户对资金流动性的需求。

**“本利丰”产品本金安全**

近日，农业银行河南分行营业部推出了“本利丰”第九期、第十期人民币理财产品。第九期套利通A款产品于4月7日至4月16日发售，保证本金安全，预期收益率5.5%~13%。第十期基金精选型产品投资于封闭式证券基金和开放式证券基金以及银行存款、债券、新股申购等，发售日期为4月10日至4月23日，预期收益率6%~30%，上不封顶。两款产品认购金额均为5万元起，以1万元整数倍递增。产品期限均为1年。

**耐心持有  
应对基金波动好方法**

最近，不少投资者碰到基金净值出现波动的局面，其中有些新投资者有点不知所措。实际上，基金和银行存款并不一样，基金净值是会一直波动的，这是不少投资者首先要明白的。

由于基金将大部分或部分资金投资于证券市场，如果证券市场产生波动，基金的净值也将有所波动。当基金净值出现波动，甚至投资出现短期亏损的时候，如何面对成为困扰不少投资者的问题。不少投资者就选择天天关注净值，而且一旦发现净值有所下降就变得沮丧、焦虑甚至愤怒。

实际上，投资基金短期业绩并不那么重要，要知道基金净值的波动是一件很正常的事情，就是在大牛市中也会出现。只要投资者看好整体经济的发展，看好证券市场的前景，看好持有基金的基金管理公司的管理能力，那么买入并持有，就是一个成功的策略。

从去年至今，很多投资者的经历表明，长期持有基金的投资者获得了最高的收益率，远高于短线频繁进出的投资者。因此，耐心持有是应对基金净值短期的波动的好方法。

**稳健型理财产品增多**

2008年第一季度高风险的进取型投资产品发行量大大减少。统计显示，3月份发行的人民币理财产品中，固定收益产品重新占据主导地位，占到总数的77%，大大高于上年末水平。在资产配置上，股票型基金挂钩产品明显萎缩，高风险产品相应降温，“保本、稳健”和“风险规避”重归银行理财的主流。

面对走势难测的股市，很多投资者选择了回避。但是，银行发行的保本保息理财产品却一改颓势，重新进入投资者的视野。“招商银行推出的三款保本‘金葵花’尊享-安心回报人民币理财计划系列一经推出，就得到很

多投资者的关注与喜爱。”招商银行郑州分行的一位理财经理介绍，虽然基金系QDII“全军覆没”，但招商银行正在热销的QDII系列之“富达基金-中国焦点基金”链接票据却是风险较低的保本型理财产品。

据了解，交通银行得利宝“欢橙”系列——“每日计息型”理财产品A款，中国工商银行“稳得利”人民币理财产品，都是期限在3个月内、风险较低、保本型的理财产品。中信银行推出的资产快车系列产品，期限最短的29天，最长不超过3个月。此外，光大银行更是推出了一款期限仅8天的超短期保本理财产品。

**在短期投资中等待机会**

目前市场上的银行理财产品越来越稳健、期限也愈加缩短。“银行理财产品保本、稳健的同时，投资期限更加短、灵活。这正好迎合了广大投资者的心态，目前市场变幻莫测，投资者不妨先投资低收益产品，再等待更好的投资机会。”省会某银行的资深人士说，目前握有现金的投资者不妨先学习进行一些短期投资，在收益中等待机会的到来。

虽然保本理财产品适合追求稳健收益的投资者，但理财专家提醒，保本理财产品仅本金无风险，部分保本理财产品仍然面临收益风险等问题，所以投资者在购买保本理财产品时还需“货比三家”。

“银行推出的三大类保本理财产品中，以投资短期债券或同业拆借为主的债券投资类保本理财产品，银行一般会保证收益；以投资银行贷款转让为主的信贷类保本理财产品，银行一般不会保证收益；以投资股权质押为主的股权投资类保本理财产品，银行一般会有条件地保本，比如质押股权下跌一定比例将影响到投资本金等。”

一些理财专家认为，对银行和投资者来说，保本型理财产品是一个双赢的产品。首先，在较短的投资期限内，银行投资团队更容易判断市场走向，从而作出正确的决策；其次，投资周期越短，资金利用率越高，投资机会越多，钱生钱的效应也就越大。

**ICBC 中国工商银行**

河南省分行营业部

咨询电话：95588

**工行隆重推出****兴业社会责任基金欢迎认购**

- ★ 创新——国内首只社会责任投资（SRI）产品
- ★ 选股——四维社会责任综合指标，利益责任兼顾，更完善的价值投资体系
- ★ 实力——投研团队稳健务实，过往业绩持续优异

**银河优势成长基金欢迎认购**

- 竞争优势成长基金——在竞争优势的基础上追求成长性溢价
- ★ 持续竞争优势 创造价值增值
- ★ 深挖成长潜力 分享中国经济
- ★ 战略高度配置 扩大收益优势

欢迎您到工商银行各营业网点及网上银行认购